

# 输入手机号就能知道对方定位?

“黑科技”App骗了4700多万元



法苑天地

**晚报讯** “只要在App中输入手机号码,就能知道对方的定位,你还不赶紧下载?”家住崇川区的王先生在某短视频平台刷到这个广告,心动之下下载了该款App,却没想到这是他被忽悠的开端。记者昨天了解到,崇川法院审理了一起诈骗案件,被告诈骗团伙用所谓“黑科技”骗得多名被害人共计4700多万元。

王先生在下载这款App后,App提示需要充值成为会员才能使用定位功能。于是,他充值118元成为会员。但是,当他输入想定位的人的手机号码时,App上弹出界面显示,“双方均安装该App并且添加好友,对方同意后才能显示对方位置。”王先生意识到自己被骗了,立刻报警。一场骗局浮出水面。

2020年12月起,官某、黄某等人利用公司员工、朋友身份等信息,在深圳注册多家公司,以公司名义上架“闪电定位”等多款定位类App,这些App的核心功能都需要用户付费使用。然而,只要花钱就能如此轻易定位到想定位的人吗?事实并非如此。这些App的前置条件为“定位需要双方下载授权同意。”此外,这些公司还上架了几款数据恢复App,不过恢复数据的前

## 闪婚又闪离,高额彩礼能否要回?

男子打官司追回8万元

**晚报讯** 如东一男子与一名贵州女子相识3天就登记结婚,并给付了对方20多万元高额彩礼,婚后一个多月,女子就回了老家,之后又提起离婚诉讼。高额彩礼还能返还吗?记者昨天了解到,如东法院审理了这样一起案件。

江某大龄未婚,急于娶妻。2021年10月,他在某婚介所抱团组织下前往贵州参加相亲,认识了当地女子曹某,3天后双方便闪婚。几天后,江某独自回家。个把月后,曹某回到江苏,双方共同生活10余天后,曹某又回了贵州老家,从此再无音讯。如今,双方已拉黑了彼此的联系方式。

庭审中,江某陈述其给付了彩礼24万元,并提供了一份收条作为佐证。收条内容为“今收到江某婚姻费用24万

元。车费、住宿费、吃饭23000元,彩礼、介绍费217000元。”收条上的收款人一栏系婚介所员工签名,另有几个见证人签名,未有女方签名。而曹某称,其仅收到10万元彩礼,其余不知。

法院经审理认为,原、被告婚前缺乏了解,草率结婚,婚后不久便分居生活,确未建立起夫妻感情,现原告起诉离婚,被告也同意,应予准许离婚。关于彩礼,虽原、被告已办理结婚手续且短暂共同生活过,被告也未提交证据证明因婚前给付彩礼导致其生活困难,但双方共同生活时间极为短暂,且男方给付彩礼数额不菲。

考虑以上因素,法官主持双方调解。最终,双方达成协议,女方返还男方8万元彩礼,双方解除婚姻关系。

通讯员汪胜男 朱天晔 记者王玮丽

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报  
主流媒体 权威官宣 个性化办理  
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
**承诺:不满意不付婚介费** 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

## 出售独栋别墅

北大街附近独栋别墅600平方米,大院子。非诚勿扰。  
电话:18862962958陈女士

## 两乘客手机遗落公交车 驾驶员拾金不昧获点赞

**晚报讯** 9日,一名南通学子带着感谢信赶到南通公交火车站停车场,表达对32路公交驾驶员易帅拾金不昧的感激之情。

8日上午7时30分左右,南通中专学生小陈在乘坐32路公交车上学时,不慎将自己的新手机遗落在公交车座位上。当班驾驶员易帅在抵达终点站打扫车厢卫生时,发现了小陈丢失的手机。与此同时,小陈通过家人联系到公交公司,经公司客服联络,确认了小陈丢失的

手机已被妥善保管,并最终由家人代为取回了手机。

无独有偶,中秋国庆长假最后一天,同为火车站车队的44路驾驶员张利也在车厢内拾到一部手机,第一时间交给了车队站务员保管。很快,失主苗女士赶到停车场寻求帮助。经过办理交接手续,苗女士迅速取回了手机,并顺利登上火车。临走之前,苗女士频频向张师傅表示感谢,点赞他拾金不昧的行为。记者沈佳颖 通讯员姚颖



蓝海红枫话反诈

近日,启东市公安局吕四港镇中心派出所蓝海红枫宣讲团在辖区企业开展了一场反诈宣讲会。现场,民警赠送了反诈围裙、反诈钱包、反诈水杯、反诈盒等礼品。

记者张亮 通讯员沈鹏程

## 车内名烟名酒不翼而飞 警方快速破案抓住小偷

**晚报讯** 近日,崇川公安分局虹桥派出所成功破获一起车内财物被盗案,抓获一名拉车门盗窃嫌疑人。

9月23日,虹桥派出所接到群众报警称,车内烟酒被盗。民警初步了解得知,报警人于9月20日下午5时许将车停在虹桥街道一小区地下车库,第二天上午9时许回到车库时,发现车门未锁,存放在后备

厢的两条中华香烟与两瓶茅台酒不翼而飞。经现场勘查、调取多方监控,虹桥派出所民警很快锁定一名犯罪嫌疑人。9月26日,民警在崇川区姚港路一酒店抓获犯罪嫌疑人张某。经审查,张某对9月20日采取拉车门方式盗窃他车内财物并销赃的涉案事实供认不讳。目前,案件正在进一步侦办中。

记者张亮 通讯员史月